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SHABBY CHIC 3 - 28/03/11

CONDITIONS DE VENTE

La vente sera faite au comptant et conduite en euros (e). Les acquéreurs paieront en sus des enchères les frais suivants : Jusqu’à 500 000 e, 25 % TTC (1) et au-delà de 500 000 e, 
19 % TTC (1). Ce montant étant calculé par lot et par tranche. Le règlement des achats, ainsi que celui d'éventuelles taxes s'y appliquant, pourra être effectué en euros à : Pierre Bergé 
& associés (Belgique). Banque : I.N.G.-Rue du Trône, 1 B-1 000 Bruxelles-N°compte : 310-0503145-92-IBAN : BE12 3100 5031 4592-SWIFT : BBRU BE BB
Pour les lots dont le vendeur est non-résident (lots signalés par  ou par ) l’adjudicataire paiera une TVA de 21% (lots signalés par ) ou de 6% (lots signalés par  ) en sus de 
l’adjudication, plus les frais légaux. Le montant de cette TVA sera remboursé sur présentation de la preuve d’exportation hors CEE, dans un délai maximum d’un mois). La TVA de 
21% sur les lots marqués d'un  sera récupérable pour les assujettis à la TVA et pour les achats à l'exportation sur présentation de la preuve d'exportation. Pour les oeuvres sur 
lesquelles le droit de suite sera applicable, l'acquéreur devra payer en sus de l'adjudication et des frais légaux 4% supplémentaires (2). Pour tout renseignement concernant les 
oeuvres assujetties au droit de suite, il sera possible à l'acquéreur de se renseigner auprès de Pierre Bergé & associés Belgique avant la vente.

CHAMP D’APPLICATION
Les présentes conditions générales s’appliquent à toutes les ventes aux enchères organisées par Pierre Bergé & Associés (Belgique)-Salle des Beaux-Arts. La participation aux 
enchères implique l’acceptation inconditionnelle de ces conditions.

ENCHÈRES
Les enchères suivent l’ordre des numéros du catalogue. Pierre Bergé & Associés (Belgique)-Salle des Beaux-Arts se réserve de fixer l’ordre de progression des enchères et les 
enchérisseurs s’engagent à s’y conformer. Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l’adjudicataire. En cas de contestation ou d’erreur d’adjudication, le lot sera recrié. L’huissier de 
justice ou le notaire instrumentant tranchera souverainement toute difficulté pouvant survenir au sujet des enchères pendant la vente.

ORDRE D’ACHAT ET ENCHÈRE PAR TELEPHONE
Tout enchérisseur qui souhaite faire une offre d’achat par écrit ou enchérir par téléphone peut utiliser le formulaire prévu à cet effet en fin du catalogue de vente. Ce formulaire doit 
parvenir à Pierre Bergé & Associés (Belgique)-Salle des Beaux-Arts au plus tard deux jours avant la vente, accompagné des coordonnées bancaires de l’enchérisseur. Les enchères 
par téléphone sont un service gracieux rendu aux clients qui ne peuvent se déplacer. En aucun cas Pierre Bergé & associés (Belgique)-Salle des Beaux-Arts ne pourra être tenue 
responsable d’un problème de liaison téléphonique.

RISQUES ET PROPRIETE.
Les risques passent sur la tête de l’acquéreur dès l’adjudication. En cas de paiement par chèque ou par virement, la délivrance des objets pourra être différée jusqu’à l’encaissement 
complet du prix, l’acquéreur ne devenant propriétaire qu’au moment de cet encaissement. L’acquéreur sera lui-même chargé de faire assurer ses acquisitions. Pierre Bergé & 
Associés (Belgique)-Salle des Beaux-Arts décline toute responsabilité quant aux dommages que l’objet pourrait encourir et ceci dès l’acquisition prononcée.

RETRAIT DES ACHATS
Toutes formalités et transports restent à charge exclusive de l’acquéreur. En cas d’exportation hors de l’Union européenne, l’acquéreur s’engage à supporter les conséquences 
financières qui pourraient résulter pour Pierre Bergé & Associés (Belgique)-Salle des Beaux-Arts de cette exportation. Il s’engage par ailleurs, soit à faire exclusivement appel à un 
transporteur agréé par Pierre Bergé & Associés (Belgique)-Salle des Beaux-Arts, [soit à remettre en garantie un chèque bancaire] couvrant la TVA qui pourrait être réclamée à Pierre 
Bergé & Associés (Belgique)-Salle des Beaux-Arts au cas où les documents d’exportation ne lui seraient pas remis par l’acquéreur. L’acquéreur est tenu de prendre livraison des 
lots lui ayant été adjugés dans les 3 jours ouvrables qui suivent la vacation. Passé ce délai, Pierre Bergé & Associés (Belgique)-Salle des Beaux-Arts se réserve le droit, sans mise 
en demeure préalable, de faire transférer les lots payés et non retirés en garde- meubles aux frais, risques et périls de l’acheteur. Après 3 mois, ces lots pourront être vendus sans 
mise en demeure préalable pour apurer les frais à charge de l’acheteur ; dans ce cas, le prix de revente sera versé au nom de l’acheteur à la Caisse des dépôts et consignation, sous 
déduction des frais à charge de l’acheteur, des frais de revente et de la différence de prix éventuelle.

RETARD DE PAIEMENT
Toute somme non payée 30 jours après l’adjudication porte intérêt de retard de plein droit et sans mise en demeure préalable au taux de 1% par mois. En outre, en cas de non-
paiement à l’échéance, les montants dus sont majorés de plein droit d’une indemnité forfaitaire de 15%. Sans préjudice des poursuites en payement à charge de l’acheteur défaillant, 
les lots impayés dans les 3 jours ouvrables qui suivent la vacation pourront être remis en adjudication sur folle enchère sans mise en demeure préalable; dans ce cas, l’acheteur 
défaillant sera tenu de payer la différence de prix éventuelle ainsi que tous frais et débours relatifs aux ventes nécessités pour pouvoir adjuger à nouveau le lot et ne pourra réclamer 
l’excédent s’il y en a.

RESPONSABILITE 
Les indications figurant dans les catalogues, annonces, brochures ou tous autres écrits émanant de Pierre Bergé & Associés (Belgique)-Salle des Beaux-Arts, doivent être considérées 
comme de simples indications qui n’engagent en aucun cas sa responsabilité. Celle-ci ne garantit ni l’exactitude d’une déclaration relative à l’auteur, ni l’origine, la date, l’âge, 
l’attribution, la provenance, le poids ou l’état matériel du lot. Aucun employé n’est autorisé à donner des garanties à cet égard. En conséquence, les acheteurs doivent s’assurer eux-
mêmes, avant la vente, de la nature des lots et de leur état matériel. Des renseignements détaillés sur l'état des lots décrits par les experts et la maison de vente sont à la disposition 
des acheteurs qui en feront la demande. L'état de marche des pendules et l'état des mécanismes ne sont pas garantis. 

RECLAMATIONS
Toute réclamation doit, à peine de déchéance, parvenir à Pierre Bergé & Associés (Belgique)-Salle des Beaux-Arts par lettre recommandée dans les 10 jours 
du retrait de l’objet. Toutefois, pour les ventes soumises à l’article 1649 quater du Code civil, le vendeur répond vis-à-vis du consommateur de tout défaut de conformité qui existe lors 
de la délivrance du bien et qui apparaît dans un délai d’un an à compter de celle-ci, l’acquéreur étant tenu, à peine de déchéance, d’informer le vendeur de l’existence d’un défaut 
de conformité dans un délai de deux mois à compter du jour où l’acquéreur a constaté le défaut.

COMPETENCE ET LOI APPLICABLE
Les adjudications, y compris le déroulement des enchères, sont soumises au droit belge. Tout litige relatif à leur validité, leur interprétation, leur exécution ou leur dissolution sera de 
la compétence exclusive des tribunaux de l’arrondissement de Bruxelles.

(1) Le montant total à payer doit être considéré comme un montant TTC

(2) Le droit de suite est calculé sur le prix de vente hors taxe pour autant que celui-ci atteigne au minimum 2 000 e

Il se calcule de la manière suivante : 4 % pour la tranche du prix de vente jusqu'à 50 000 e / 3 % pour la tranche du prix de vente comprise entre 50 000,01 e et 200 000 e / 1 

% pour la tranche du prix de vente comprise entre 200 000,01 et 350 000 e / 0,5 % pour la tranche du prix de vente comprise entre 350 000,01 e et 500 000 e / 0.25 % pour la 

tranche du prix de vente dépassant 500 000,01 e / Toutefois le montant total du droit ne peut dépasser 12 500 e par oeuvre. 

© Pierre Bergé & associés//© photographies Brice Vandermeeren et Art Digital Studio. Imprimé par l'Imprimerie Nouvelle en mars 2011.

POUR TOUS RENSEIGNEMENTS VEUILLEZ CONTACTER
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EXPOSITIONS PUBLIQUES à BRUXELLES
PUBLIEKE TENTOONSTELLING TE BRUSSEL

Grand Sablon 40 Grote Zavel Bruxelles B-1000 Brussel 
T. + 32 (0)2 504 80 30 F. + 32 (0)2 513 21 65

du vendredi 25 mars au dimanche 27 mars de 10 heures à 18 heures 
van vrijdag 25 maart tot zondag 27 maart van 10 uur tot 18 uur 

et lundi 28 mars de 10 heures à 12 heures
en maandag 28 maart van 10 uur tot 12 uur

TÉLÉPHONE PENDANT L’EXPOSITION ET LA VENTE
TELEfOON GEdURENdE dE TENTOONSTELLING EN dE vERKOOP

T. +32 (0)2 504 80 30

CATALOGUE ET RÉSULTATS CONSULTABLES EN LIGNE
CaTaLOOG EN CONSULTEERBaRE RESULTaTEN ON LINE

www.pba-auctions.com

ENLÈVEMENT DES LOTS / afhaLEN dER LOTEN
du mardi 29 mars au jeudi 31 mars de 9 heures 30 à 13 heures et de 14 heures à 17 heures

van dinsdag 29 maart tot donderdag 31 maart van 9.30 uur tot 13 uur en van 14 uur tot 17 uur

Les lots non retirés après ces dates seront transférés au garde-meuble aux frais des acheteurs
Na deze data zullen de niet afgehaalde loten overgebracht worden naar een meubelbewaarplaats op kosten van de kopers

POUR TOUS RENSEIGNEMENTS VEUILLEZ CONTACTER

BRUXELLES

Esther Verhaeghe de Naeyer
T. + 32 (0)2 504 80 30

everhaeghe@pba-auctions.com

BRUXELLES

Harold Lombard
T. + 32 (0)2 504 80 38

hlombard@pba-auctions.com
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Shabby Chic... ?
Plus de 600 lots 

Voyage, chasse, chalet, campagne, histoire naturelle, art animalier, 
cabinet de curiosités, nostalgie, intemporel, cosy, insolite, intrigant, 

pittoresque, décoratif, ensorcelant, folklorique, élégant
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SHABBY CHIC 3 - 28/03/11

330
Tête de gnou noir naturalisée
H_environ 100 cm
500 / 700 €

334
Trophée de grand kudu
H_180 cm environ
1 100 / 1 300 €

338
Tête de place bok naturalisée
H_environ 100 cm
350 / 500 €

342
Tête de cerf en bois sculpté.
2 200 / 2 500 €

331
Tête de bubale naturalisée
H_environ 120 cm
400 / 600 €

335
Paire de trophées en terre 
cuite polychrome.
H_27 et 30 cm
600 / 800 €

339
FRANCIS DARAS
Oryx
Sculpture en bronze patiné.
1 700 / 2 000 €

343
Trois têtes de cervidés
Bois sculpté ornés de bois véritables.
1 200 / 1 500 €

332
Trophée d’impala
H_97 cm environ
500 / 600 €

336
Tête de petit gnou noir 
naturalisée
H_environ 70 cm
350 / 500 €

340
deux têtes de chevreuils en 
bois sculpté.
Fin XVIIIe, début XIXe siècle.
H_53 cm L_45 cm
2 200 / 2 500 €

333
Trophée de Renne
H_125 cm environ
500 / 700 €

337
Trophée d’Ibex
H_95 cm environ
450 / 600 €

341
Trophée de mouflon sur un 
écusson en bois sculpté.
H_70 cm
900 / 1 200 €
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344
Trophée d’animal africain
H_47 cm
350 / 500 €

348
Trophée de chasse 
“heartbeast”
H_120 cm environ
600 / 800 €

352
Renard naturalisé 
H_50 cm L_100 cm
400 / 600 €

356
Bull dogue français naturalisé.
H_32 cm L_42 cm
600 / 800 €

345
Tête de cerf en bois ornée  
de bois véritables.
H_110 cm environ
2 000 / 2 500 €

349
Tête d’antilope sable 
naturalisée (accidents)
H_environ 130 cm
1 250 / 1 500 €

353
Rongeur naturalisé.
300 / 600 €

357
Tatou (dasypus 
Novemcinctus) naturalisé.
700 / 900 €

346
Massacre monté sur un socle.
H_avec le socle 131 cm
600 / 900 €

350
Tête de zèbre naturalisée sur 
un socle.
Tête : H_105 cm
3 000 / 3 500 €

354
Chèvre pigmée naturalisée.
H_48 cm L_50 cm
450 / 600 €

358
Renard naturalisé formant 
porte parapluie.
H_87 cm L_36 cm 
700 / 900 €

347
deux massacres de mouflons.
150 / 200 €

351
Chat sauvage “serphal” 
naturalisé.
H_65 cm L_75 cm
300 / 500 €

355
Kangourou albinos naturalisé.
H_74 cm L_105 cm
800 / 1 000 €

359
vautour du Mexique 
naturalisé sur une branche.
H_70 cm
500 / 700 €
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375
Pare feu en bois présentant 
treize papillons aux ailes 
bleues.
H_99 cm L_75 cm
1 200 / 1 400 €

360
Merle métallique, guêpier  
à gorge bleue et Swimanga 
de Tacazze.
400 / 600 €

364
Touraco naturalisé sur une 
branche.
H_48 cm
250 / 300 €

368
ara naturalisé sur une branche.
H_74 cm
600 / 800 €

372
diorama présentant une 
perruche d’amazonie
H_41 cm L_15,5 cm 
350 / 400 €

361
faisan doré naturalisé.
H_53 cm
150 / 300 €

365
Oiseau hybride empaillé.
450 / 550 €

369
Magnifique spatule  
(platalea ajaj) sur un socle  
en bois noir.
800 / 1 000 €

373
Oiseaux naturalisés dans  
des cadres.
H_38,5 cm L_33 cm
200 / 300 €

362
Merle métallique 
(Lamprotornis chalybeus), 
veuve (Terpsiphone),  
et un tisserin.
400 / 600 €

366
deux oiseaux naturalisés  
sur leurs branches.
H_113 et 122 cm
900 / 1 200 €

370
Beau Touraco (tauraco persa)
naturalisé sous vitrine, façon 
museum.
1 200 / 1 500 €

374
Trois anciennes boîtes à 
papillons.
450 / 500 €

363
Toucan naturalisé
H_50 cm
600 / 800 €

367
deux oiseaux naturalisés  
sur leurs branches.
H_120 cm
700 / 1 000 €

371
Modèle de cochon cyclo
H_21,5 cm L_42 cm P_13,5 
cm
200 / 300 €
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376
Grand cadre en bois 
présentant une composition 
de papillons sur fond bleu.
H_100 cm L_100 cm
1 200 / 1 500 €

380
Squelette de Touraco sous 
verre.
H_43 cm L_37 cm
550 / 700 €

384
Surprenant squelette de raie 
(Psalmodia bergii)
sous un globe Napoléon III.
400 / 600 €

388
Squelette de porcelet dans 
un globe.
H_23 cm
250 / 300 €

377
Grand cadre en bois 
présentant une composition 
de papillons sur fond bleu.
H_100 cm L_100 cm
1 200 / 1 500 €

381
Squelette de Touraco sous 
une vitrine.
H_31 cm
300 / 500 €

385
Squelette de sole américaine 
sous un globe.
H_46 cm
600 / 800 €

389
deux insectes éclatés sous 
leurs globes. Travail dit à la 
Bauchêne.
H_36 et 43 cm
1 400 / 1 600 €

378
double cadre comprenant 
des papillons.
H_48 cm L_82,5 cm
400 / 600 €

382
Squelette de coq sous un 
globe.
H_58 cm
500 / 700 €

386
deux compositions formées 
de fourreaux à pipes en 
plâtre, sous leurs globes.
H_50 cm
800 / 1 000 €

390
deux compositions de formes 
géométriques en cartons 
sous des globes.
H_53 et 52 cm
800 / 1 000 €

379
Oiseaux naturalisés dans  
une ancienne boîte vitrée.
H_39 cm L_39 cm
350 / 500 €

383
Squelette de calao dans une 
vitrine.
H_47 cm
600 / 800 €

387
Squelette de perruche sous 
un globe.
H_42 cm
400 / 600 €

391
Composition de coraux et 
d’hippocampes en plâtre, 
sous un globe.
H_51 cm
400 / 600 €
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392
Chauve-souris naturalisée
H_37 cm L_78 cm
350 / 400 €

395
Impressionnant crâne d’otarie 
(Otaria flavenscens) soclé.
1 200 / 1 500 €

399
Squelette de tortue molle 
(dogania suplana)
sur un pied en bois tourné.
150 / 200 €

403
Crâne de phacochère
Les dents en résine.
H_20 cm L_40 cm P_32 cm
150 / 200 €

396
féroce tête de requin mako 
(Isurus oxyrhinchus) sur pied 
en bois tourné.
400 / 600 €

400
Crâne de requin
L_38 cm
400 / 600 €

404
Crâne de requin marteau
L_80 cm
600 / 800 €

393
Roussette (Eidolon hlvum) 
naturalisée sous vitrine façon 
museum.
1 000 / 1 200 €

397
Tête de requin naturalisé  
sur un socle.
H_32 cm
250 / 300 €

401
Mâchoire d’hippopotame
L_67 cm
800 / 1 000 €

405
Crâne d’hippopotame en 
résine. Avec socle : H_85 cm 
L_74 cm
1 500 / 2 000 €

394
hibou Moyen duc naturalisé
dans une vitrine Napoléon III.
H_43 cm L_44 cm P_21 cm
600 / 800 €

398
Tête de raie (Rhynchobatus 
djiddensis) soclée.
150 / 200 €

402
Limule sur un socle en bois.
400 / 600 €

406
Crâne d’éléphant et ses 
défenses en résine.
Htot_187 cm
4 200 / 4 500 €

CATAL-SHABBY CHIC 3 - V7.indd   11 25/02/11   19:22



12

407
Mortier à quatre lobes en 
marbre noir.
H_13 cm
300 / 500 €

411
Mortier à quatre lobes et bec 
verseur en marbre gris-rose.
H_16,5 cm
500 / 700 €

415
Petit crâne.
300 / 500 €

419
Lot de huit vases en terre cuite
provenant d’une épave.
650 / 750 €

408
Mortier à quatre lobes  
en marbre noir-blanc.
H_18,5 cm
500 / 700 €

412
Grand mortier en pierre 
blanche à quatre lobes.
H_42 cm D_65 cm
1 500 / 2 000 €

416
Oeuf fossilisé d’aepyornir 
reconstitué
1 000 / 1 200 €

420
Encrier en pierre.
Liège, XVIIIe siècle.
350 / 400 €

409
Mortier en marbre gris à 
quatre lobes et bec verseur.
H_21 cm D_36 cm
500 / 700 €

413
Bénitier en pierre.
Auvergne, époque romane.
1 000 / 1 200 €

417
Composition formée d’un 
crâne recouvert d’élytres et 
de papillons sous un globe.
H_54 cm
800 / 1 000 €

421
Encrier en marbre rose 
sculpté.
H_7 cm L_24 cm
500 / 700 €

410
Mortier à quatre lobes et bec 
verseur en pierre bleue.
H_12,5 cm
300 / 500 €

414
Mortier en marbre rose brèche  
à trois lobes. 
France, XVIIIe siècle. 
H_16 cm D_31 cm
400 / 600 €

418
A. ARMOGASTI (1880-1942)
Marabout
Sculpture en plâtre. Signé sur 
la terrasse. H_53 cm
1 500 / 2 000 €

422
vasque en marbre rouge 
brèche.
1 000 / 1 500 €

CATAL-SHABBY CHIC 3 - V7.indd   12 25/02/11   19:22



SHABBY CHIC 3 - 28/03/11

438
Squelette de perroquet dans 
un globe.
H_47 cm
300 / 400 €

423
Composition de dix papillons 
aux ailes blanches et noires
sous un globe.
H_55 cm
700 / 800 €

427
Perruche splendide 
(Neophema Splendida) 
naturalisée sous un globe 
Napoléon III.
250 / 300 €

431
Composition de coquillages 
et d’étoiles de mer sous un 
globe.
H_62 cm
700 / 900 €

435
Ecureuil du Pérou (Octodon) 
sous un globe Napoléon III.
800 / 1 000 €

428
Belle Eclectus roratus sous 
un globe Napoléon III.
500 / 700 €

432
Composition de huit oursins 
sous un globe.
H_53 cm
500 / 700 €

436
Coquillage sous un globe.
H_25 cm
100 / 200 €

425
Morphos didius sous un 
globe Napoléon III.
400 / 600 €

429
Composition de papillons de 
différentes couleurs sous un 
globe.
H_46 cm
500 / 600 €

433
Composition de huit crabes 
de différentes variétés dans 
un globe.
H_55 cm
600 / 800 €

437
Composition de coquillages 
sous un globe.
H_55 cm
500 / 600 €

426
Composition de papillons de 
différentes tailles sous un 
globe.
H_45 cm
600 / 800 €

430
venus fly trap sous un globe.
H_35 cm
200 / 300 €

434
Composition d’oursins et 
d’étoiles de mers sous un 
globe en verre.
H_62 cm
700 / 900 €

424
Composition de douze 
papillons aux ailes bleues 
sous un globe.
H_55 cm
700 / 900 €
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439
Paire d’appliques à bougie 
en fer.
France, XVIIIe siècle.
H_63,5 cm L_35 cm
1 200 / 1 800 €

443
Paire de vases ornementaux 
en pierre. Allemagne, XVIIIe 
siècle. Ancienne collection 
Christian de Bruyn
2 000 / 3 000 €

446
Paire de banquettes de jardin 
en métal travaillé.
H_68 cm L_71 cm P_40 cm
200 / 300 €

449
Ensemble de trois fauteuils, 
une chaise et une table 
basse en fer battu, garnis de 
velours. Autriche, vers 1930.
4 000 / 6 000 €

440
Lanterne en tôle
H_67 cm
150 / 200 €

444
Sellette en fer forgé à décor 
de branchages entrelacés. 
H_134 cm
1 000 / 1 200 €

447
Paire de tables rondes 
d’appoint pliables
en acier, le plateau en cuir.
H_83 cm D_60 cm
800 / 1 000 €

450
Table de jardin en fonte 
ajourée laquée blanc.
H_72 cm D_108 cm
3 000 / 3 500 €

441
Important mortier en pierre 
bleue et son socle en bois 
noirci. Le mortier porte une 
date gravée : 1791. H_82 cm
5 000 / 7 000 €

445
Table de fleuriste rectangulaire en fer forgé à quatre pieds, 
plateau de marbre
1 000 / 1 500 €

448
deux lions en pierre
D’époque Louis XIV.
8 000 / 12 000 €

451
Suite de neuf cadres illustrant différentes variétés de marbres.
H_46,5 cm L_34 cm
1 100 / 1 300 €

442
amusante paire d’appliques
en métal travaillé. Amérique 
du Sud (Pérou), vers 1900. 
H_50 cm L_45 cm
2 500 / 4 000 €
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452
Plateau en scagliole, sur 
un piètement en fer forgé.
2 500 / 3 000 €

456
Trois rostres de poisson scie.
H_80 cm, 75 cm et 59 cm
600 / 800 €

460
Paire de monnaies de 
mariage en fer.
Chamba, Nigéria.
1 400 / 1 600 €

463
Lot comprenant un mortier en 
bois et une coupe en ébène.
Mortier : H_33 cm D_20 cm
Coupe : H_20 cm D_15 cm
100 / 150 €

453
Rostres d’espadon, de requin 
scie et de marlin, soclés.
H_53, 66 et 77 cm
800 / 1 000 €

457
Mollusque gastéropode serite
Provient de l’éocène parisien.
H_44 cm
200 / 300 €

461
Rare siège dogon en bois.
600 / 800 €

464
Tabouret en bois ajouré.
Cameroun.
300 / 500 €

454
Rostre de marlin
300 / 500 €

458
Rostre de poisson scie
L_110 cm
100 / 120 €

465
Tête de Babouin en cire.
H_26,5 cm
400 / 600 €

455
Rostres de marlins
H_45 cm
100 / 150 €

459
Spectaculaire lampe palmier
en acier. Vers 1930.
H_270 cm
1 000 / 1 200 €

462
vase en terre cuite.
Congo, début du XXe siècle. 
(ébréchure au col)
H_25,5 cm
150 / 200 €

466
Lot de trois pots Massi
Burkina Fasso.
H_18,5 cm
250 / 300 €
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482
Siège en forme de tortue à 
décor géométrique.
Bozo, Mali.
1 000 / 1 200 €

467
flute montée sur socle.
Burkina Fasso, vers 1920
H_60 cm
250 / 300 €

471
Coco fesse
H_27 cm
400 / 600 €

475
Masque africain.
250 / 300 €

479
Lot de cinq becs de Touraco.
400 / 600 €

468
flute montée sur socle.
Burkina-Fasso, vers 1920.
H_39 cm
250 / 300 €

472
Coco fesse allongée
H_41 cm
500 / 700 €

476
Masque africain.
250 / 300 €

480
Iguane naturalisé
300 / 400 €

469
Masque africain en forme 
d’éléphant.
400 / 600 €

473
Coco fesse brute.
H_30 cm
500 / 700 €

477
Masque Nambila en forme 
de crocodile.
Cameroun.
250 / 300 €

481
Lot de trois dents de 
mammouth fossilisées.
350 / 400 €

470
Exceptionnelle coco fesse 
triple.
H_25 cm
1 500 / 2 000 €

474
Coco fesse brune polie  
en deux morceaux. 
H_29 cm
300 / 500 €

478
Bouclier au motif du drapeau 
anglais. Cameroun.
H_105 cm L_56 cm
500 / 700 €
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483
Tête de rhinocéros en résine.
H_120 cm L_150 cm P_80 cm
2 200 / 2 500 €

486
Paire de lampes en 
céramique.
Chine, XIXe siècle.
900 / 1 200 €

490
ancienne jarre à eau
Bambara, Mali.
1 000 / 1 200 €

487
Paire de cornes de buffle 
montés sur socle.
250 / 400 €

491
ancienne jarre à eau
Bambara, Mali.
1 000 / 1 200 €

484
Echelle Lobi, Burkina faso.
H_130 cm
300 / 500 €

488
Siège traditionnel à décor 
ajouré.
Bamileke, Cameroun.
1 000 / 1 200 €

492
Objet africain
H_32 cm
250 / 300 €

485
Echelle Lobi, Burkina faso.
H_147 cm
300 / 500 €

489
Siège traditionnel à décor 
ajouré.
Bamileke, Cameroun.
1 000 / 1 200 €

493
Cuillère en bois, montée sur 
socle. Côte d’Ivoire.
H_35 cm
250 / 300 €
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509
Moine en bois sculpté 
polychrome.
Ancien travail régional.
H_83 cm
1 000 / 1 200 €

494
Zèbre en bois polychrome.
1 800 / 2 000 €

498
Trois cadres en platre et 
formes géométriques.
900 / 1 200 €

502
Boîte en cuivre et acajou
H_8,5 cm L_26 cm P_10 cm
50 / 70 €

506
Paire d’obélisques en racines 
de tuya.
H_44 cm
150 / 200 €

495
Petit cheval en bois
H_69 cm L_79 cm
180 / 200 €

499
Jeu d’échec
350 / 450 €

503
ancienne flûte dans sa boîte 
d’origine.
H_34 cm
100 / 150 €

507
Panneau peint figurant un 
homme à la pipe.
H_61 cm
1 000 / 1 200 €

496
Etrange cerf en bois sculpté 
orné d’un véritable massacre.
500 / 700 €

500
Ensemble de trois boîtes en  
épines de porc-épic.
H_11 cm L_27 cm, H_9 cm 
L_20 cm, H_5 cm L_13 cm
600 / 800 €

504
Boule et son socle en racine 
de tuya.
H_23 cm
100 / 150 €

508
Paire de dummie boards en 
bois peint représentant des 
soldats romains.
H_148 cm L_42 cm
3 000 / 3 500 €

497
Petit cheval à bascule en bois 
peint polychrome.
XIXe siècle.
H_53 cm L_60 cm P_35 cm
150 / 200 €

501
Petit plateau
Art Déco.
100 / 150 €

505
vogelpick en bois sculpté.
H_66 cm L_40 cm
2 500 / 3 000 €
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513
Sculpture en bois polychrome 
représentant un légionnaire 
casqué.
1 500 / 2 000 €

517
Suite de huit anciennes 
planches représentant des 
végétaux.
300 / 500 €

521
Lot d’une vingtaine de variétés de champignons sur des socles 
en bois noirci, et leurs étiquettes.
2 000 / 2 500 €

510
Suite de six toiles en trompe 
l’oeil sur fond bleu.
4 500 / 6 000 €

514
ECOLE DU XIXE SIÈCLE
vanité au pichet de grès
Toile
H_19 cm L_24,5 cm
200 / 300 €

518
Paire de mains sur leurs socles.
H_22,5 cm
200 / 300 €

511
Composition d’anciens dés 
et pièces en ambre dans un 
tableau en plâtre peint noir.
H_41 cm L_45 cm
200 / 300 €

515
Composition de formes 
géométriques en bois de 
différentes teintes, cadre 
ancien. H_62 cm L_52 cm
300 / 500 €

519
ancienne mappe monde et 
son socle.
800 / 1 000 €

522
Lot de douze variétés de champignons sur des socles en bois 
noirci, et leurs étiquettes.
1 800 / 2 000 €

512
Le piège à rat.
L_38 cm P_36 cm
200 / 300 €

516
Plaque en résine représentant 
un cheval fossilisé.
H_103 cm L_110 cm
900 / 1 200 €

520
Ensemble de trois enseignes 
“les plantes” pour l’école.
400 / 600 €
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535
Massacre d’animal africain
250 / 300 €

523
Ensemble de deux boîtes comprenant des squelettes 
de chauffe souris et de serpent.
H_26 cm L_39 cm P_6 cm
600 / 800 €

525
deux tableaux présentant des 
compositions de coquillages. 
H_79 cm L_59 cm
1 000 / 1 200 €

528
ancien coq d’église en tôle 
noire.
H_60 cm L_61 cm
750 / 900 €

532
FRANCIS DARAS
Elan
Sculpture en bronze patiné.
1 400 / 1 600 €

526
amusant cadre représentant 
Napoléon de trois profi ls 
différents.
600 / 800 €

529
Trophé d’ours en bois sculpté.
350 / 500 €

533
ancien appareil accoustique 
en cuivre.
H_36 cm
40 / 60 €

524
Squelette de chauve souris dans une boîte vitrée.
H_36 cm L_75 cm P_12,5 cm
600 / 800 €

530
Python naturalisé sur son 
arbre.
200 / 400 €

534
Paire de sculptures formées 
de cornes.
H_36 et 38 cm
300 / 500 €

527
Important python naturalisé.
L_env. 430 cm
1 000 / 1 200 €

531
Lot de trois boîtes en épines 
de porc épic. (accidents et 
manques)
500 / 800 €
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536
Canapé en fer forgé.
1 500 / 2 000 €

540
Petite commode ouvrant à 
deux tiroirs. Elle est garnie de 
peau de vache.
H_81 cm L_88 cm P_49 cm
700 / 900 €

546
Paire d’appliques en cornes 
d’oryx.
H_100 cm
650 / 800 €

537
Très belle peau de zèbre
L_300 cm
1 200 / 1 400 €

541
Paire de massacres de 
koudou montés sur des écus 
en bois peint.
H_110 cm
1 000 / 1 200 €

544
Chasse mouche formé d’une 
corne d’antilope.
L_59 cm
200 / 300 €

547
Mortier en fonte.
H_15 cm
500 / 700 €

538
Tête d’éléphant
300 / 500 €

542
Lot de trois trophées de 
chasse en afrique.
450 / 600 €

545
Canapé en cuir de type Chesterfield
1 200 / 1 500 €

548
défense de mammouth 
fossilisée sur son socle.
L_145 cm
2 900 / 3 200 €

539
Paire de défenses d’éléphant 
montées sur des socles. 
H_98 cm
4 000 / 5 000 €

543
Paire d’appliques en cornes 
de nyala. 
H_53 cm
550 / 700 €

549
Epingle avec deux caprins 
en bronze. Louristan, IXe-VIIe 
siècles BC.
H_14,5 cm
150 / 200 €
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563
Pouf en peau de sanglier.
H_40 cm L_45 cm
350 / 450 €

550
Tabouret en bois.
Ashanti, Afrique
300 / 500 €

554
fauteuil pliable de Caïd,  
en bois sculpté.
Travail Syrien.
H_105 cm L_61 cm
600 / 800 €

557
Paire de poufs en peaux de vache.
H_39 cm D_45 cm
700 / 900 €

560
Chaise africaine
H_59 cm L_49 cm P_48,5 cm
1 500 / 2 000 €

551
Tabouret en bois. Fabrication 
orientale vers 1880, destiné 
à être vendu aux Etats-Unis.
H_60 cm L_68 cm P_52 cm
1 000 / 1 500 €

555
Table de cabinet de curiosités.
Pied en bronze et tablette 
formée de pierres du Brésil.
H_73 cm D_70 cm
2 000 / 3 000 €

561
Important plaid constitué  
de peaux de loup blanc.
H_240 cm l_176 cm
3 000 / 3 500 €

552
Grattoir de botte en fonte.
Epoque Empire
H_22,5 cm L_20 cm
200 / 300 €

556
Banc en noyer provenant du réfectoire d’un couvent.
H_44 m L_314 cm P_25 cm
1 000 / 1 500 €

558
Grand tambour recouvert  
de peaux de zèbre.
H_51,5 cm D_91 cm
5 000 / 7 000 €

562
Pouf en peau d’oryx / 
Antilope roanne.
H_45 cm L_44 cm
350 / 450 €

553
Paire de tabourets en bois, 
avec incrustations de marbre.
Travail ancien dans le goût 
arabe. H_67,5 cm L_93 cm
1 500 / 2 000 €

559
Massacre d’animal africain
300 / 500 €
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564
Gros phasme aux ailes 
vertes et roses (Heteropteryx 
dilatata) sous un globe 
Napoléon III.
250 / 300 €

567
Composition de papillons de 
différentes tailles et couleurs 
sous un globe.
H_62 cm
700 / 900 €

571
Belles phyllies (Phyllium 
giganteum) sous un globe 
Napoléon III.
500 / 700 €

575
Composition de papillons 
jaunes dans un globe.
H_35 cm
300 / 500 €

565
Phasme géant vert 
(Eurychnema versirubra)
sous un globe Napoléon III.
250 / 300 €

568
deux compositions de 
papillons verts et bleus sous 
globes.
H_52 cm
1 200 / 1 500 €

572
Composition de paillons sous 
un globe.
H_42 cm
500 / 700 €

576
Composition de papillons 
bleus dans un globe.
600 / 800 €

566
Composition de papillons de 
différentes couleurs sous un 
globe.
H_56 cm
600 / 700 €

569
Squelettes de Box fishes
sous un globe.
H_48 cm
600 / 800 €

573
Composition de papillons 
dans un globe.
H_51 cm
400 / 600 €

577
Composition de papillons 
jaunes dans un globe
H_47 cm
400 / 600 €

570
Elégante perruche à collier 
jaune dans son globe, sur 
une sellette. Napoléon III.
1 000 / 1 200 €

574
Composition de papillons 
sous un globe
H_51 cm
500 / 700 €

578
Composition de dix papillons 
aux ailes jaunes sous un globe
H_55 cm
700 / 900 €
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594
Masque africain
250 / 300 $

579
Lot de quatorze cadres dont 
des broderies anciennes. 
Travail ottoman ou grec. 
H_43 cm L_32,5 cm
3 600 / 4 000 €

583
Col. Broderie en soie montée 
sur panneau.
Chine, fi n du XIXe siècle.
H_62 cm L_59,5 cm
800 / 1 000 €

587
Kilim
Tribu Ghashghai, vers 1900.
H_265 cm L_190 cm
2 200 / 3 500 €

591
Masque africain
250 / 300 $

580
Paire d’épaules
Broderies chinoises en soie, 
montées sur châssis.
H_49,5 cm L_40,5 cm
1 200 / 1 800 €

584
Col. Broderie en soir, montée 
sur panneau.
Chine, fi n XIXe siècle.
H_70 cm L_68,5 cm
800 / 1 000 €

588
Kilim
Iran, vers 1900.
H_275 cm L_160 cm
2 000 / 3 000 €

592
Masque africain
250 / 300 $

581
Paire d’épaules 
Broderies chinoises en soie, 
montées sur châssis.
H_49,5 cm L_40,5 cm
1 200 / 1 800 €

585
Kilim
Tribu Ghashghai, vers 1900.
H_234 cm L_139 cm
1 400 / 1 800 €

589
Kilim
Tribu Ghashghai, vers 1900.
H_254 cm L_158 cm
2 000 / 3 000 €

593
Masque africain
250 / 300 $

582
Paire d’épaules
Broderies chinoises en soie, 
montées sur châssis.
H_49,5 cm L_40,5 cm
1 200 / 1 800 €

586
Kilim
H_270 cm L_111 cm
800 / 1 000 €

590
Kilim
Nord Iran, vers 1900.
H_280 cm L_149 cm
1 800 / 2 500 €
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595
Masque africain
250 / 300 $

599
Serrure africaine
400 / 600 €

603
Serrure
Africaine
400 / 600 €

607
Original tableau présentant 
des flèches et armes africaines
Travail colonial des années 20.
150 / 200 €

596
Tabouret africain
250 / 300 $

600
Lot de deux serrures 
africaines
800 / 1 000 €

604
Serrure africaine
400 / 600 €

608
Jeu traditionnel africain
Awele
XIXe siècle, Dogon, Mali.
400 / 600 €

597
Tabouret africain
250 / 300 $

601
Lot de quatre lampes à huile 
de karité.
Bambara, Mali.
1 000 / 1 200 €

605
Tabouret africain en bois, 
sculpté de deux personnages 
enlacés.
H_29 cm L_34 cm P_17 cm
100 / 200 €

598
Lampe formée d’un élément 
ancien en bois formant 
trépied.
H_52 cm
400 / 600 €

602
Serrure africaine
400 / 600 €

606
Tabouret rond africain en bois 
sculpté.
D_20 cm H_36 cm
100 / 200 €

609
fauteuil africain.
1 500 / 2 000 €
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610
Suzani début du XXe siècle.
H_148 cm L_214 cm
800 / 1 000 €

614
Suzani
Asie Centrale, vers 1920.
H_300 cm L_240 cm
3 500 / 4 000 €

618
Massacre d’Ibex
H_70 cm
250 / 300 €

622
Tête de biche en terre cuite.
Ancien travail autrichien.
H_74 cm
900 / 1 200 €

611
Patchwork dans les tons 
rouges et jaunes.
Inde, vers 1900.
H_200 cm L_196 cm
2 200 / 2 500 €

615
Suzani monté sur tibaude.
Tashkent, début XXe siècle.
H_220 cm L_300 cm
1 200 / 1 500 €

619
Plaid en peaux de renards
H_185 cm L_144 cm
2 000 / 3 000 €

623
Tête de cerf en bois sculpté 
et ses bois véritables, sur un 
écu en bois sculpté.
H_195 cm L_70 cm P_45 cm
3 000 / 5 000 €

612
Suzani jaune en soie brodée.
Asie centrale, vers 1900.
H_210 cm L_130 cm
4 800 / 5 000 €

616
Suzani monté sur tibaude.
Urgut, début du XXe siècle.
H_240 cm L_380 cm
1 500 / 2 000 €

620
Berceau en bois peint.
H_66,5 cm L_103 cm
2 500 / 3 000 €

624
ancien vélo d’enfant en bois et fer.
H_70 cm L_136 cm
1 500 / 1 800 €

613
Kilim Bozniac
Fin du XIXe siècle.
H_300 cm L_240 cm
5 000 / 7 000 €

617
Suzani à fond gris brodé 
rouge et mauve.
700 / 800 €

621
Paire de tabourets, pieds 
formés de bois de cerf. 
H_48 cm D_50 cm environ
600 / 800 €
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638
Paire de sculpture en bois.
1 200 / 1 500 €

625
Paire de fauteuils en bois 
de cerf.
1 000 / 1 500 €

629
Lot d’objets en ivoire 
comprenant deux crocodiles 
et une corne sculptée en 
éléphant. Congo.
150 / 200 €

633
Lot de quatre cornes en ivoire
et récipient couvert.
Congo.
100 / 150 €

636
Surprenante bibliothèque en bois au fronton à décoration 
architectonique. Angleterre, XIXe siècle.
11 000 / 13 000 €

630
Lot de neuf pièces africaines
en bois sculpté.
150 / 300 €

634
Trois dents de cachalot 
dont une montée en collier 
provenant des îles Fidji.
H_16 cm, 17 cm et 15 cm
600 / 800 €

627
Lot de quatre cruches en grès.
XVIe siècle?
H_de 17 à 20 cm
1 000 / 1 200 €

631
Coffre en bois sculpté.
Zanzibar, vers 1810.
H_54 cm L_125,5 cm 
P_53,5 cm
2 500 / 3 000 €

635
Bas relief en bois sculpté de trois têtes de bovidés 
symbolisant la fertilité.
400 / 600 €

637
Superbe massacre de koudou
monté sur un écusson en 
bois peint.
H_122 cm L_86 cm
900 / 1 200 €

628
Cruche en grès à décor 
d’un homme barbu.
H_28 cm
400 / 600 €

632
Zèbre en papier mâché
de taille réelle.
H_152 cm L_152 cm P_47 cm
500 / 800 €

626
Lot de cinq cruches en grès 
brun.
H_18, 33, 36, 36 et 40 cm
500 / 700 €
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639
Calao rhinoceros naturalisé 
sur une branche.
H_87 cm
500 / 700 €

642
Gibbon naturalisé sur une 
branche. Le permis CITES 
sera remis à l’acquéreur.
H_75 cm
900 / 1 000 €

646
Ours en bois formant porte 
parapluie.
Travail de la Forêt Noire.
H_105 cm L_60 cm P_60 cm
4 500 / 6 000 €

650
Grande malle de voyage 
Louis vuitton
H_33 cm L_102 cm
1 000 / 1 500 €

640
Perroquet vert et jaune 
naturalisé sur une branche.
H_45 cm
300 / 500 €

643
Calao rhinoceros naturalisé 
sur une branche.
H_62 cm
500 / 700 €

647
Malle de voyage en cuir et 
bois, et deux valisettes en 
cuir et tôle.
H_32 cm L_100 cm
400 / 600 €

651
Malle de voyage au décor 
sinisant.
H_32 cm L_94 cm
350 / 500 €

641
Peau d’ours
1 000 / 1 500 €

644
Petit singe naturalisé.
H_21 cm
200 / 300 €

648
Malle Louis vuitton en bel état.
H_52 cm L_80 cm P_22 cm
1 500 / 2 000 €

652
ancienne chaise de camp.
H_64 cm
50 / 100 €

645
Ciwara, Bambara, Mali.
500 / 700 $

649
Petite mallette Louis vuitton
H_17,5 cm L_65,5 cm
800 / 1 200 €

653
Petit fauteuil formé de cornes.
H_80 cm
700 / 1 000 €
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666
Paire de socles en bois 
sculpté, en forme de 
colonnes.
H_83 cm L_68 cm
2 000 / 2 500 €

654
Grande table en bois naturel.
H_76 cm L_341 cm P_95 cm
3 000 / 5 000 €

656
Petit meuble en bois, ouvrant 
à une porte et de nombreux 
tiroirs.
H_155 cm L_82 cm P_40 cm
400 / 600 €

659
Kangourou naturalisé.
H_143 cm
2 000 / 2 500 €

663
Sellette gothique en chêne.
XIXe siècle.
400 / 600 €

655
Peau de tigre, vers 1930
Le permis CITES sera remis à 
l’acquéreur
L_285 cm
4 500 / 5 000 €

657
Trois poignards en os de 
casoar, ornés de plumes, 
cheveux et graines. Nouvelle 
Guinée. L_36, 37 et 36 cm
300 / 500 €

660
Table en bois à quatre pieds 
réunis par une entretoise en 
fer forgé.
1 200 / 1 500 €

664
Banc en bois formant coffre 
à haut dossier et accoudoirs
1 000 / 1 200 €

658
FRANçOIS VAN DEN BERGHE
Eléphant et son éléphanteau
Bronze et céramique, signé et numéroté 2/8.
H_30 cm L_31 cm P_17 cm
3 000 / 5 000 €

661
Paire de fauteuils en bois de 
cerf, les assises et dossier en 
cuir.
H_130 cm L_76 cm P_76
3 000 / 3 500 €

665
Panier en osier de couleur 
verte, et son couvercle.
H_54 cm
150 / 200 €

662
Curieuse armoire en bois 
sculpté.
H_154 cm L_106 cm P_35 cm
3 000 / 3 500 €
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667
Chapeau de cérémonie
Sumbawa, Indonésie.
H_46 cm
1 300 / 1 800 €

671
Couteau N’Gombe à manche 
en bois et lame en métal.  
Le fourreau orné de clous de 
tapissier. Congo, XIXe siècle.
L_57 cm 600 / 1 000 €

675
fossile de Mesosaurus 
braziliensis.
H_23 cm L_35 cm
300 / 500 €

679
Crâne et deux dents de 
narval en résine.
L_230 cm
1 900 / 2 500 €

668
hache religieuse
Tibet ?
H_81 cm (avec socle)
2 000 / 2 500 €

672
Lot de quatre poignées de 
porte en fonte et bronze.
150 / 200 €

676
Plaque de sel de caravane 
montée sur chevalet en acier.
Sahara, Mali.
1 000 / 1 200 €

680
disque évidé en pierre, 
monté sur socle.
Chine. H_77 cm
400 / 600 €

669
Casque de guerrier asiatique
200 / 300 €

673
Tambour en bois laqué à décor  
de dragons et fleurs. Avec 
support à quatre montants. 
Travail chinois. Epoque Ming?
1 500 / 2 000 €

677
Massacre de bois pétrifié.
H_50 cm
200 / 300 €

681
Collier serpent
50 / 80 €

670
Collier Iranjaya Papou soclé.
H_56 cm
350 / 500 €

674
huit petites lampes à huile
d’époque romaine.
350 / 400 €

678
visage et poitrine scarifiés
en cire. Vantou, Congo.
Tête H_23 cm, buste H_48 cm
500 / 800 €

682
visage en pierre sculptée.
monté sur un socle.
350 / 500 €
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698
Porte manteau en bois et 
stuc polychrome sculpté 
d’une tête de loup.
H_33 cm L_63 cm
800 / 1 000 €

683
Coupe de cochon, en résine.
H_105 cm L_210 cm
2 300 / 2 500 €

687
Boîte tortue
Travail ottoman.
250 / 300 €

691
Récipient pour battre le beurre.
H_53,5 cm
100 / 120 €

695
Pendule Suisse
H_38 cm L_25 cm
1 500 / 2 000 €

684
hippopotame nain en cire, 
sur un socle.
H_32 cm L_49 cm
800 / 1 000 €

688
Chameau en bois peint 
polychrome.
H_66 cm L_83 cm
1 500 / 2 000 €

692
Casse noix en bois en forme 
de tête de vieille dame.
H_21 cm
50 / 70 €

696
Porte-lettres en bois et bois 
de cerfs
200 / 300 €

685
Masque de tigre en bois 
sculpté polychrome.
H_24 cm L_30,5 cm P_43 cm
500 / 700 €

689
deux cavaliers de foire  
pour jeux de balles.
Vers 1880-1900.
H_30 cm L_52 cm
1 800 / 2 000 €

693
Petite table rustique en bois 
patiné rouge.
H_79,4 cm L_91,5 cm 
P_40,5 cm
800 / 1 000 €

697
Coupe en bois, montée sur 
des pieds de biche.
H_24 cm D_30 cm
150 / 200 €

686
Grand chat couché en bois 
polychrome.
Art populaire.
3 000 / 3 500 €

690
Pommeau de canne formant 
un corbeau sculpté en bois 
et bec en ivoire.
80 / 100 €

694
Originale console en bois 
sculpté, tablette de marbre 
blanc.
300 / 500 €
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699
ALBERT HEINRICHS 
Nature morte au fétiche Suku
Huile sur toile signée et datée 
1948. H_68 cm L_45 cm
3 000 / 4 000 €

703
Canne en ébène et ivoire.
H_93 cm
100 / 150 €

707
Petite peau de zèbre
L_180 cm
600 / 800 €

710
Chien sculpté en bois.
XVIIe-XVIIIe siècle.
H_42 cm L_54 cm
1 000 / 1 200 €

700
Masque brodé de perles 
et cories. 
H_40 cm
400 / 600 €

704
Main et boule en ivoire 
formant gratoir. Tige en cuir.
H_49 cm
100 / 150 €

708
Coupe de bébé rhinocéros en résine.
H_48 cm L_130 cm 
700 / 900 €

711
Petit chien en bois sculpté, 
en forme de boîte.
H_20 cm
500 / 600 €

701
Massacre de koudou monté 
sur un écusson vert.
600 / 800 €

705
Pique-cierges en fer forgé.
H_139 cm
3 000 / 4 000 €

712
animal de foire en forme de 
bélier.
H_85 cm L_80 cm P_34 cm
1 500 / 2 000 €

702
Bois de koudou montés 
sur un écusson blanc.
H_105 cm
200 / 300 €

706
Elégante table basse en 
bambou déroulé.
H_36 cm L_180 cm P_59 cm
1 500 / 2 000 €

709
Pied de buffle monté en 
cendrier.
H_20 cm
100 / 120 €

713
Cheval en bois
H_57 cm L_61 cm
400 / 600 €
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729
Badine d’officier anglais, 
cravache en corne à monture 
en vermeil.
250 / 300 €

714
Pichet en grès monté en 
lampe.
H_27 cm
450 / 600 €

718
Samovar
Travail russe pour l’Iran, 
vers 1900. H_39 cm
400 / 600 €

722
Paire de lanternes 
marocaines “Billy Willis”
H_118 cm L_40 cm P_40 cm
2 000 / 3 000 €

726
Cravaches à pommeau en bois 
de cerf, en sabot de cheval 
en argent et en tête de cheval 
en ivoire sculpté.
400 / 600 €

715
ancien plat couvert ottoman 
Fin du XIXe siècle.
H_39 cm D_45 cm
600 / 800 €

719
Théière en ambre et argent.
Travail arabe du XIXe siècle.
H_37 cm
4 000 / 4 500 €

723
Paire de fauteuils en bois à 
décor de faux bambou.
H_105 cm L_64 cm P_60 cm
2 200 / 2 500 €

727
Gouvernail de pirogue monté 
sur socle.
H_210 cm
100 / 150 €

716
ancien objet à barbecue
Ancien travail ottoman.
H_28 cm D_36 cm
250 / 300 €

720
Petit fauteuil en bois noirci 
sculpté ajouré.
H_91 cm L_55 cm P_55 cm
500 / 700 €

724
Paire de miroirs dans un 
encadrement en osier tressé.
Travail colonial du XXe siècle.
H_103 cm L_76,5 cm
1 200 / 1 500 €

728
Canne tête de chien en bois.
125 / 150 €

717
vase en terre cuite.
Travail oriental. Maroc ? 
(légère fente)
H_25,5 cm
500 / 800 €

721
Table basse en bois pyrogravé. 
Travail populaire des pays de 
l’Est. H_33,5 cm L_104,5 
cm P_80,5 cm
800 / 1 200 €

725
Eléphant en ébène, argent 
et ivoire. Travail indien.
H_21 cm
900 / 1 000 €
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745
Paire d’éléments décoratifs 
en bois peint. Allemagne, fin 
du XIXe siècle. D_67 cm
400 / 600 €

730
Lot de dix massacres de 
chamois montés sur des 
écussons en bois sculpté.
H_28 cm environ
350 / 500 €

734
Pendule en bois de cerf.
350 / 500 €

738
Encrier en bois de cerf.
50 / 100 €

742
fauteuil ormé de bois de 
cerf. Assise en cuir.
H_110 cm L_83 cm P_60 cm
2 300 / 2 500 €

731
Lot de dix petits massacres 
sur des écussons en bois 
sculpté.
350 / 500 €

735
Lot de deux massacres de 
cerf.
H_98 et 78 cm
300 / 500 €

739
Lampe en bois de cerf.
H_85 cm
200 / 300 €

743
Bois de cerf décoratif.
H_62 cm
50 / 70 €

732
Lot de deux petits massacres 
sur des écussons en bois 
sculpté.
H_29 et 34 cm
200 / 300 €

736
Christ en bronze monté sur 
bois de cerf.
150 / 200 €

740
Trois porte manteaux en bois 
de cerf.
1 200 / 1 500 €

744
Etagère formée de bois de daim.
H_107 cm L_58 cm P_35 cm
800 / 1 000 €

733
Élégante sculpture en bois  
de cerf.
100 / 150 €

737
Encrier en bois de cerf.
L_36 cm
100 / 150 €

741
Lot de trois massacres de 
cervidé.
H_70 cm 
250 / 300 €
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746
Lot de seize massacres  
de chevreuils
250 / 300 €

750
Tête de biche en bois sculpté 
ornée de cornes véritables.
H_61 cm
400 / 600 €

754
Peau de waterbok
L_190 cm
400 / 600 €

758
fauteuil en bois, à haut 
dossier et accoudoirs. 
H_120 cm L_58 cm P_64 cm
500 / 700 €

747
Lot de seize massacres  
de chevreuils
250 / 300 €

751
Grand arbre formant porte 
manteau en bois de cerf.
2 200 / 2 500 €

755
fauteuil à bascule en bois 
peint.
H_108 cm L_59 cm P_68 cm
300 / 500 €

759
fauteuil en bois aux accoudoirs  
sculptés de têtes de chien.
H_109 cm L_57 cm P_62 cm
500 / 700 €

748
Tête de cerf naturalisée.
H_140 cm
500 / 700 €

752
Table rustique en bois.
H_45 cm L_129 cm P_48 cm
300 / 500 €

756
abreuvoir en bois, sur pieds.
H_84 cm L_150 cm P_52 cm
500 / 700 €

760
Petit fauteuil en bois à 
barreaux. 
H_80 cm L_53 cm P_45 cm
350 / 500 €

749
Tête de bouc en bois sculpté, 
ornée de ses vraies cornes.
H_67 cm L_31 cm
800 / 1 000 €

753
Petite chaise d’enfant
Travail de la Forêt Noire.
Fin XIXe siècle.
H_70 cm L_38 cm P_28 cm
800 / 1 000 €

757
Banc en bois à haut dossier.
Ancien travail provincial.
600 / 800 €

761
deux bougeoirs en bois  
et cuivre. Ancien travail.
H_38 cm 
300 / 500 €
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776
Paravent en toile peinte  
polychrome (accidents et 
restaurations) 
H_218 cm L_231 cm
1 000 / 1 500 €

762
Lot de quatre moules en bois.
H_50, 48, 36 et 41 cm
375 / 400 €

766
Lot de trois petits tonneaux 
en bois, et leur couvercle.
XIXe siècle.
H_27 cm
300 / 500 €

769
Lot de onze moules à gâteau
en cuivre.
1 000 / 1 200 €

773
Beau coffre de marine en bois  
et cuivre, contenant plusieurs 
tiroirs secrets. Hollande, XVIIIe s.
H_20 cm L_30 cm P_19 cm
6 000 / 8 000 €

763
Moule à spéculoos en bois, 
double face.
H_31 cm L_15 cm
100 / 150 €

767
ancien moule à gâteau en 
céramique émaillée verte.
H_50 cm
180 / 200 €

770
Grande marmite en cuivre.
H_44 cm D_47 cm
50 / 100 €

774
armoire suédoise à 
décoration florale.
H_186 cm L_84 cm
400 / 600 €

764
deux moules à spéculoos.
Ancien travail provincial.
H_50 cm L_18 cm
800 / 1 000 €

768
deux moules à couques de dinant en bois sculpté de forme 
ronde (accidents).
D_27 et 35 cm
450 / 600 €

771
Presse en bois et acier.
Travail ancien.
300 / 500 €

775
Petit meuble en bois patiné 
décoré d’un monogramme. 
H_77 cm L_65 cm P_45 cm
1 500 / 2 000 €

765
Lot de deux poêles en cuivre.
H_54 cm
250 / 300 €

772
Chaise en bois sculpté à 
décor d’un chevalier.
Travail Suisse du XVIIIe siècle.
H_135 cm L_55 cm P_40 cm
1 500 / 2 000 €
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777
ancien coffre en bois patiné 
rouge et croisillons en métal.
H_51 cm L_123 cm P_66 cm
800 / 1 000 €

781
Porte-manteau en bois 
tourné. H_195 cm
150 / 200 €

785
Cuivre hiroshismuo Jarr
100 / 150 €

789
amusant fauteuil en bois  
et racines teintés rouge. 
Assise tournante. 
H_92 cm L_54 cm P_58 cm
1 000 / 1 200 €

778
Grand coffre en bois peint de 
fleurs et de feuillages.
Allemagne, début du XIXe siècle.
1 500 / 2 000 €

782
Pique-cierge en fer forgé à 
trois pieds
350 / 500 €

786
deux centaures en bronze 
à patine noire. Socles de 
marbre.
H_17 cm L_10 cm P_5,5 cm
700 / 1 000 €

790
Coffre gainé de cuir et de 
velours rouge.
H_60 cm L_130 cm P_40 cm
1 500 / 2 000 €

779
Grand coffre en bois peint de 
fleurs et de feuillages.
Allemagne, début du XIXe siècle.
H_75 cm L_126 cm P_74 cm
1 500 / 2 000 €

783
Porte-manteau dans le genre 
Thonet
150 / 200 €

787
Lot de quatre aiguilles de 
cadran d’horloges d’églises.
300 / 500 €

791
Petit fauteuil en bois sculpté, 
les pieds en forme de pattes.
H_66 cm L_61 cm P_60 cm
1 500 / 1 800 €

780
Grand coffre en bois peint 
d’une scène biblique et de 
vases fleuris. Allemagne, XIXe s.
H_72 cm L_157 cm P_74 cm
1 200 / 1 500 €

784
Présentoir à cartes ou 
gravures en bois.
Travail anglais.
3 000 / 3 500 €

788
Landier en fer forgé.
1 800 / 2 000 €

792
PATRIS ERNEST (1909-1981)
visage à multiples visages 
sculpté dans un troc d’arbre.
H_72 cm
500 / 700 €
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805
Boîte à chat en bois, en forme 
de maison néo-gothique.
H_47 cm L_35 cm P_50 cm
750 / 900 €

794
Cage à oiseaux
200 / 300 €

793
Cage à oiseaux 
Italie du Sud, vers 1900.
700 / 900 €

796
Cage à oiseaux à suspendre 
en tôle verte.
H_65 cm
1 000 / 1 200 €

798
Grande cage à oiseaux  
en bois.
H_80 cm L_73 cm P_38 cm
1 000 / 1 200 €

802
Cage à oiseaux en tôle.
H_49 cm L_47 cm P_35 cm
800 / 1 000 €

795
Grande cage à oiseaux  
en bois et fer, en forme  
de maison. 
H_94 cm L_104 cm P_91 cm
1 500 / 2 000 €

797
Cage à oiseaux en cuivre 
contenant un petit oiseau 
naturalisé.
H_46 cm
750 / 900 €

799
Cage à oiseaux en bois 
patiné vert.
800 / 1 000 €

803
Lanterne en fer à patine 
rouge, en forme de pagode.
Style néo-chinois. Sicile, fin 
du XVIIIe siècle. H_77 cm
1 200 / 1 600 €

800
deux cages à oiseaux dans  
le goût chinois.
H_54 et 43 cm
600 / 800 €

804
Cage à oiseau
H_51 cm
120 / 150 €

801
deux cages à oiseau en bois.
H_41 cm L_48 cm
500 / 700 €
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808
Jardinière
Travail oriental.
H_46 cm L_33 cm P_33 cm
700 / 900 €

810
Chaise en bois avec 
incrustations d’écailles.
Syrie, XIXe siècle.
H_78 cm L_58 cm P_36 cm
1 200 / 1 800 €

814
Paire de grandes lampes 
appliques
en verre et fer.
H_93 cm L_50 cm
1 500 / 2 000 €

811
Paire de chaises en bois 
sculpté. Travail du Moyen-
Orient, Arabie ou Syrie.
H_96 cm L_40 cm P_40 cm
800 / 1 000 €

815
Paire de lanternes de 
procession
Italie, fi n XIXe siècle.
H_55 cm
450 / 600 €

806
Cage à oiseaux en bois polychrome formant un palais.
H_140 cm L_70 cm P_49 cm
1 800 / 2 000 €

812
Lot de trois paravents anciens 
en moucharabié. H_186 cm 
L_60,5 cm, H_175 cm L_53 
cm, H_110,5 cm L_45,5 cm
1 500 / 2 000 €

816
Suspension en forme de 
coupe néogothique à trois 
cordes
H_58 cm
700 / 800 €

807
Table tabouret en bois avec 
incrustations d’écailles.
Travail oriental.
H_59,5 cm D_44 cm
1 200 / 1 800 €

809
Paire de chaises napolitaines et tabouret en bois 
avec incrustations d’ivoire. Style orientaliste.
H_106 cm L_49 cm P_47 cm
2 000 / 2 500 €

813
Table basse rustique 
rectangulaire en bois à 
quatre pied.
1 000 / 1 200 €

817
deux appliques lanternes
Travail italien du XIXe siècle
H_98 cm P_27 cm
500 / 700 €
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832
Paire de chaises en bois à 
dossier à balustres. Travail 
colonial anglais. H_104 cm 
L_45 cm P_48 cm
1 200 / 1 500 €

818
ancienne enseigne en tôle 
laquée rouge décorée de 
cartes à jouer. Soclée.
H_96 cm
750 / 900 €

822
amusant guéridon en bois 
sculpté à l’imitation de 
branchages (accidents)
H_90 cm D_67 cm
1 000 / 1 200 €

826
Lot de seize récipients en 
céramique.
400 / 600 €

829
deck Chair pliable recouverte 
de toile blanche.
H_104 cm L_60 cm
500 / 800 €

819
Montgolfière en papier 
mâché.
H_67 cm
1 000 / 1 500 €

823
Monochrome en plumes 
de fl amands roses.
H_180 cm L_154 cm
1 500 / 2 000 €

827
Paire d’ancêtres japonais
H_155 L_92 cm
3 000 / 3 500 €

830
Paravant en bambou tressé, 
à quatre feuilles.
H_190 cm L_252 cm
1 200 / 1 800 €

820
vase bouteille en grès de 
Shiwan, Guandong, XIXe 
siècle.
H_40 cm
250 / 300 €

824
Toit de palanquin.
H_54 cm L_100 cm P_100 cm
700 / 1 000 €

831
Paire de tabourets hauts en 
bambou.
100 / 150 €

821
“Le Guluebe”
Sculpture en terre cuite.
1 500 / 2 000 €

825
dague de chasse 
H_57 cm
1 500 / 2 000 €

828
Belle paire d’encoignures 
en bois polychrome. Travail 
ottoman du XVIIIe s. (manques 
et accidents) H_274 L_112 cm
3 000 / 5 000 €
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833
diorama “California souvenir”
H_36 cm L_42 cm
500 / 700 €

837
Modèle médical Sanso
80 / 100 €

841
Partie d’os de bassin de 
mammouth en résine.
Avec socle : H_150 cm
450 / 600 €

845
Sculpture en bronze doré et 
noirci.
H_60 cm
250 / 300 €

834
Paire d’anciennes cannes à 
pêche en bambou, avec leur 
moulinet.
L_162 cm
300 / 500 €

838
Lampe formée d’un 
coquillage sculpté en camée.
150 / 200 €

842
Boîte à verres 
d’ophtalmologue
100 / 150 €

846
Cygnes 
Sculpture en bronze doré.
H_50 cm L_60 cm
250 / 300 €

835
Etude de rein en papier 
mâché. 
H_62 cm
400 / 600 €

839
Ensemble de six bougeoirs  
et un encrier en ivoire.
1 200 / 1 500 €

843
décamètre
Coustantia Sheffield, 
Angleterre. D_13 cm
100 / 150 €

847
Soldat Napoléonien en bois 
polychrome.
4 000 / 6 000 €

836
Mannequin en terre cuite.
100 / 150 €

840
huit cadres contenant des 
yeux de différents animaux, 
en verre, destinés à la 
taxidermie. H_de 17 à 25 cm
800 / 1 000 €

844
Santos de Manille
Christ à genoux.
Mannequin.
2 000 / 3 000 €

848
Enseigne en forme de 
chapeau de soldat en tôle.
750 / 900 €

CATAL-SHABBY CHIC 3 - V7.indd   44 25/02/11   19:41



CATAL-SHABBY CHIC 3 - V7.indd   45 25/02/11   19:41



46

849
Cravache de goucho argentin
fouet de cornac à monture 
en argent. Travail indien. 
fouet en argent, sultanat 
d’Oman. 200 / 300 €

853
Ensemble de quatorze 
chandeliers en verre argenté
200 / 300 €

857
armoire en forme de pagode.
1 200 / 1 500 €

859
Portrait de Papou
H_120 cm L_90 cm
600 / 800 €

850
Cravache à manche en argent 
niellé. Russie, XIXe siècle.
Fouet en argent niellé.
300 / 500 €

854
Lot de huit bols en porcelaine 
provenant d’une jonque.
300 / 500 €

858
PHOTO DES ANNÉES 30
vue d’école.
Chine.
H_35,5 cm L_44,5 cm
200 / 300 €

860
Portrait de Papou
H_120 cm L_90 cm
600 / 800 €

851
Weddy aborigène en bois 
d’eucalyptus et peau de 
lézard.
800 / 1 000 €

855
fauteuil en acier. 
Assise et dossier garnis 
de bandes de cuir.
300 / 500 €

852
Paire de brûle-parfums en 
bronze. Travail du XIXe siècle, 
Extrême-Orient.
2 000 / 2 500 €

856
Surprenant bureau aux 
quatre pieds en acier, 
en forme de fusées.
H_76 cm L_170 cm P_91 cm
3 500 / 4 000 €

861
Cabinet en ébène et bois noirci ouvrant à deux tiroirs 
et deux portes découvrant dix tiroirs et une porte.
Anvers, XVIIe siècle (restaurations)
H_48 cm L_48 cm P_38 cm
6 000 / 8 000 €
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877
Objet africain en forme de 
grenade
150 / 200 €

862
vierge en bois stuqué 
polychrome. Epoque coloniale, 
Salvador de Bahia, Brésil.
1 000 / 1 200 €

866
Paire de lampes colonnes en 
fonte canon de fusil et leurs 
abats-jours en soie safran.
XIXe siècle. H_68 cm
2 000 / 2 500 €

870
Paire de cassollettes montées 
en lapes, en bois patiné 
blanc. Fin du XVIIIe siècle.
H_43 cm
1 500 / 2 000 €

874
Noix de coco montée en boîte
400 / 600 €

863
armoire en acajou ouvrant 
à deux portes parquetées.
Irlande, début XIXe siècle.
H_224 cm L_107 cm P_39 cm
1 400 / 1 800 €

867
Paire de bras de lumières 
à trois branches, en bois 
sculpté de têtes de femmes.
H_22 cm L_40 cm P_33 cm
1 800 / 2 000 €

871
Lampe en bronze, le pied 
fi gurant un personnage assis.
H_73 cm
600 / 800 €

875
Paire de raffraichissoirs en 
cuivre et bois.
H_30 et 36 cm D_31 cm
600 / 800 €

864
Neptune en bois sculpté doré.
H_50 cm
800 / 1 200 €

868
Gourde de la Légion 
Etrangère.
H_28 cm
50 / 70 €

872
Elégant coffret en cuir orné 
du chiffre MI.
H_16 cm L_32 cm P_23 cm
1 000 / 1 200 €

876
deux plateaux en tôle laquée 
rouge, d’époque Napoléon III.
L_58 et 77 cm
150 / 200 €

865
Buste d’homme en plâtre
Travail orientaliste.
350 / 500 €

869
Coffre indien
Fin du XIXe siècle.
H_31 cm L_64 cm P_44 cm
200 / 300 €

873
Paire de lampes en forme de 
cannistre d’eau de lavande 
de Grasse
H_118 cm avec abat jour
400 / 600 €
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878
Plateau en papier mâché à 
décor peint de fl eurs.
L_62 cm
600 / 800 €

881
deux plateaux en tôle vert et 
jaune.
D_45 et 51 cm
300 / 500 €

887
ancien plat de présentation 
perse en cuivre gravé.
Début du XXe siècle.
D_42 cm 
200 / 400 €

879
Plateau en papier mâché à 
décor peint de fl eurs.
L_71 cm
600 / 800 €

882
Plateau en papier mâché
Angleterre, XVIIIe siècle.
L_85 cm P_70 cm
500 / 700 €

884
Superbe banc en bois au dossier sculpté, ajouré, 
à décor de volutes et feuillages enlacés.
XIXe siècle.
2 800 / 3 000 €

888
ancien plat de présentation 
en cuivre gravé.
Perse, début du XXe siècle.
D_49,5 cm
500 / 800 €

880
FRANCIS DARAS
Lions et buffle
Sculptures en bronze.
Numéroté 1/8.
8 000 / 10 000 €

883
Plateau en métal argenté
XIXe siècle, Brésil, Salvador 
de Bahia.
400 / 500 €

885
Paire de lampes en forme de 
pique-cierges dorés
Style néogothique. Origine 
hollandaise
1 200 / 1 500 €

889
Table console néogothique préraphaélite
Angleterre, vers 1890.
H_93 cm L_148 cm P_76 cm
2 000 / 2 500 €

886
Miroir en bois doré, 
néogothique préraphaélite.
Angleterre, vers 1890.
H_190 cm L_77,5 cm
3 000 / 4 000 €
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905
Paire de bras de lumières  
en bois sculpté.
H_36 cm L_77 cm
2 000 / 2 500 €

890
Lot de dix moules à beurre 
en bois.
Travail artisanal du XIXe 
siècle.
450 / 600 €

894
Lot de trois cruches à décor 
cynégétique.
H_23, 20 et 19 cm
450 / 600 €

898
deux cruches en grès bleu 
gris.
H_35 cm
350 / 500 €

902
Lot de récipients en terre 
cuite émaillée.
200 / 300 €

891
Etagère à vaisselle en bois 
comprenant deux étages.
H_71 cm L_85 cm P_21 cm
180 / 200 €

895
Lot de deux chopes en grès. 
Le couvercle en étain.
H_16 et 20 cm
500 / 700 €

899
deux pichets en grès à décor 
peint. 
H_28 et 42 cm
100 / 150 €

903
Lot de quatre feuilles sur 
lesquelles sont collés 
d’anciens sceaux.
400 / 600 €

892
Lot de neuf planches en bois
Ancien travail régional.
60 / 80 €

896
Lot de onze assiettes en 
faïence et céramique.
400 / 600 €

900
Lot de deux chopes en grès, 
à décor gris bleu.
H_19 et 17 cm
600 / 800 €

904
Cadre boîte contenant les 
têtes de Napoléon, Marie-
Louise, Nelson et Joséphine.
H_41 cm l_38 cm
750 / 1 000 €

893
Lot de huit récipients  
en céramique émaillée.
200 / 300 €

897
Lot de trois chopes en grès, 
à décor gris bleu.
H_14, 15 et 14 cm
450 / 600 €

901
Lot de deux cruches en 
céramique émaillée.
450 / 600 €

CATAL-SHABBY CHIC 3 - V7.indd   49 25/02/11   19:44



50

906
Mannequin de femme
H_164 cm
1 000 / 1 200 €

909
deux jambes gauches
ayant servi de prothèses.
700 / 1 000 €

913
Manteau Ikat dans des tons 
mauve. 
Asie centrale, vers 1900
2 500 / 3 000 €

917
J-M. MALZIEU (NÉ EN 1948)
dodécaèdre étoilé de septième  
espèce ou grand dodécaèdre 
étoilé de Képler en bois. D_34 cm
1 100 / 1 300 €

910
Mannequin en bois de taille 
réelle.
H_175 cm
5 000 / 7 000 €

914
Paire de lampes en forme  
de mannequin en métal doré.
H_70 cm
800 / 1 000 €

918
J-M. MALZIEU (NÉ EN 1948)
dodécaèdre étoilé de troisième  
espèce ou Petit dodécaèdre 
étoilé de Kepler. D_30,5 cm
1 100 / 1 300 €

907
Mannequin d’homme
H_170 cm
1 000 / 1 200 €

911
Tête en cire sur son socle.
H_82 cm
500 / 700 €

915
Mannequin de blanchisserie
en vannerie, datant des 
années 1900.
H_87 cm
250 / 300 €

919
J-M. MALZIEU (NÉ EN 1948)
Icosidodécaèdre étoilé évidé, 
bois, sur piétement en bois 
tourné. H_39 cm D_27 cm
2 000 / 2 500 €

908
Mannequin noir
H_135 cm
750 / 900 €

912
Mannequin (accidents)
H_140 cm
750 / 900 €

916
Buste de mannequin en 
rotin.
H_53 cm
300 / 500 €

920
J-M. MALZIEU (NÉ EN 1948)
Wèdre à faces convexes de 
troisième espèce. Bois et os. 
H_30 cm D_22 cm
2 000 / 2 500 €
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936
amusant petit bureau en bois 
polychrome. Il ouvre à un 
tiroir. XIXe siècle.
1 000 / 1 200 €

921
Paire de hallchairs en noyer.
Italie, XIXe siècle.
1 000 / 1 200 €

925
Petit fauteuil tonneau en bois 
polychrome.
H_70 cm
1 000 / 1 200 €

929
Paire de guéridons au pied 
formé de chevalier, en bois 
sculpté. Plateaux en marbre 
rouge. XIXe siècle. H_101 cm
2 500 / 3 000 €

933
Petit cabinet en bois ouvrant 
à deux portes décoré de 
laque.
400 / 600 €

922
Paire de panneaux en bois 
sculpté représentant des 
têtes de maures.
H_59 cm
2 000 / 2 500 €

926
Tabouret tripode en bois à 
assise tournante garnie de 
cuir.
H_50 cm L_34 cm
500 / 700 €

930
Miroir 
Travail dans le genre de la 
Forêt Noire.
H_57 cm
250 / 300 €

934
Landiers en fer forgé.
H_103 cm L_100 cm
1 000 / 1 500 €

923
Miroir en bois noirci.
XVIIe siècle.
H_77 cm L_57 cm
1 200 / 1 500 €

927
Paire de chaises en acajou. 
Angleterre, XIXe siècle.
H_87 cm L_48 cm P_44 cm
150 / 200 €

931
armoire en bois ouvrant 
à une porte sculptée.
1 000 / 1 200 €

935
fauteuil en bois sculpté de 
volutes et fl eurs.
H_120 cm L_60 cm P_43 cm
1 000 / 1 200 €

924
Tabouret en bois à trois pieds. 
Assise en forme de trêfl e.
H_39 cm L_35 cm
100 / 150 €

928
Paire de hall chairs en bois.
H_100 cm L_30 cm
1 500 / 2 000 €

932
Guéridon tripode en bois 
au plateau hexagonal.
3 500 / 4 000 €
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937
Grand miroir en bois sculpté.
Italie, fin du XIXe siècle.
H_135 cm L_105 cm
2 500 / 3 000 €

941
Petite étagère à trois plateaux
en bois.
H_74 cm L_34 cm P_34 cm
750 / 1 000 €

943
Encoignure ouvrant à une  
porte en bois peint 
polychrome
1 200 / 1 500 €

946
Paire de lampes en pierre 
H_66 cm
400 / 600 €

938
Miroir en bois doré.
Italie, fin XVIIe siècle.
H_83 cm L_97,5 cm
3 000 / 3 500 €

944
Miroir en bois doré et sculpté
H_99 cm L_34 cm
200 / 300 €

947
Table de travail de jardinier
600 / 800 €

939
Miroir à décor de cuivre  
et d’écaille teintée rouge.
XVIIIe siècle.
H_112 cm L_68 cm
2 000 / 2 500 €

942
Petit guéridon en bois.
H_74 cm D_70 cm
200 / 300 €

945
Buffet deux corps ouvrant à quatre portes en bois peint de 
faux marbre. Italie, XVIIIe siècle (restaurations, reprises à la 
patine)
H_267 cm L_192 cm P_69 cm
8 000 / 10 000 €

948
Buffet en bois polychrome 
ouvrant à deux portes.
1 800 / 2 000 €

940
Miroir en bois sculpté  
de feuilles et fleurs.
H_82 cm L_50 cm
2 500 / 3 000 €

949
armoire suédoise patinée 
jaune ocre. XVIIIe siècle.
H_153 cm L_119 cm P_44 cm
2 000 / 3 000 €
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950
Importante jardinière en bois relaqué vert à décor stuqué 
d’anges supportant des rinceaux.
XVIIIe siècle
H_65 cm L_180 cm P_38 cm
1 500 / 2 000 €

953
Cheminée en bois patiné.
XVIIIe siècle.
H_102 cm L_124 cm P_22 cm
1 500 / 2 000 €

958
Baromètre en bois patiné 
gris-bleu, et décoré de fleurs.
1 000 / 1 500 €

954
Paire de vasques en bois 
naturel.
400 / 600 €

957
Bibliothèque patinée et 
décorée de fleurs.
Venise, XVIIIe siècle.
3 500 / 4 000 €

959
Élégant lampadaire formé 
d’un pique-cierge tripode.
Style Charles X.
600 / 800 €

951
ECOLE DU XVIIIE SIÈCLE
Trois anges en grisaille.
Huile sur toile.
H_111 cm L_92 cm
3 500 / 5 000 €

955
Paire de lampes à doubles 
colonnes à chapiteau
H_131 cm avec abat-jour
1 500 / 1 800 €

960
Collection de 43 objets en nacre et placage de nacre
400 / 600 €

952
Panneau en bois sculpté 
figurant un ensemble 
d’instruments de musique.
H_65 cm L_64 cm
750 / 1 000 €

956
Pendule en bois patiné.
(cadran pas d’origine)
H_68 cm L_40 cm P_12 cm
2 500 / 3 000 €
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961
Paire de gorgonnes noire 
et rose sur un socle.
H_64 et 59 cm
400 / 500 €

965
deux gorgones jaunes sur 
pied en bois tourné noirci.
H_65 cm l_68 cm350
350 / 500 €

972
Paire de grands coquillages, 
dits bénitiers.
900 / 1 200 €

962
Paire de coraux rouges 
montés sur un socle noir.
H_33 cm
500 / 600 €

966
Morceau de tranche d’arbre 
fossilisé.
H_18 cm L_21 cm
100 / 200 €

973
Ensemble de trois nautiles
dont un poli.
H_14, 16 et 18 cm
100 / 150 €

963
deux gorgones noires sur des 
pieds en bois tourné noirci.
H_90 cm L_75 cm
350 / 500 €

967
Œuf de dinosaure (hypsel 
saurus priscus ?) trouvé au 
Mont Ste Victoire. Période 
Crétacé Rognacien. L_25 cm
500 / 800 €

970
deux fauteuils en forme 
de coraux. 
Travail des années 60. 
1 500 / 2 000 €

974
Grand coquillage sur son 
socle.
200 / 300 €

964
Trois gorgones rouges sur des 
pieds en bois tourné noirci.
450 / 500 €

968
Rose du désert
L_58 cm
300 / 500 €

971
Nautile monté.
250 / 300 €

975
double fossile de poisson
soclé.
H_29 cm L_34 cm
150 / 200 €

969
Important lot de coquillages et coraux.
800 / 1 000 €
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986
J. CAMBIER (1879-1963)
Nature morte aux fleurs
Huile sur toile.
H_58 cm L_51 cm
700 / 900 €

976
Série de 10 gravures érotiques.
200 / 300 €

980
HENRI SAINT CLAIR
femme élégante à la plage. 
Dessin et gouache sur papier, vers 1930. 
H_96 cm L_36 cm
1 800 / 2 000 €

983
Chevalier sur son cheval
Huile sur toile.
1 500 / 2 000 €

984
ECOLE DU XIXE SIÈCLE
Petite fille aux fleurs
Huile sur toile.
H_125 cm L_90 cm
3 000 / 3 500 €

978
Canivet encadré.
Suisse, vers 1830.
H_26 cm L_21 cm
100 / 150 €

979
ECOLE DU XVIIIE SIÈCLE.
Portrait de jeune fille
Huile sur toile.
H_80 cm L_53 cm
2 000 / 2 500 €

985
fleurs
Huile sur toile.
400 / 600 €

977
Pêle mêle en trompe l’oeil.
Huile sur toile.
H_51 cm L_60 cm
2 500 / 3 000 €

981
L. G. CAMBIER (1874-1940)
Ruines animées.
Huile sur toile.
H_80 cm L_62 cm
800 / 1 000 €

982
HENRI BINARD (1862-1939)
Couple au crépuscule. Toile.
Étiquette ancienne Collection 
Reine Elisabeth. H_95 cm 
L_115 cm 2 000 / 2 500 €
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988
Le Môle de Zeebruges
Huile sur toile, datée 1922.
200 / 300 €

987
GASPARD WOLF
Paire de gouaches maroufl ées sur toile présentant des vues de l’Oberland Benois.
H_220 cm L_120 cm
28 000 / 30 000 €

989
deux chromolithographies
représentant des vues de montagnes et de lacs.
200 / 300 €

990
Le cerf
Huile sur toile.
H_61 cm L_55 cm
800 / 1 000 €
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